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Zonanın ciddi bir hastalık olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım



4,76%
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Mevcut zona bilginizin düzeyini 1 ile 5 arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5



4,76%

4,76%
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Erişkinlerin aşı ile hastalıklara karşı korunmasının önemli olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Kesinlikle düşünmüyorum
Düşünmüyorum
Kararsızım
Düşünüyorum
Kesinlikle düşünüyorum



19,67%
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Aşağıdaki ifadelerden hangisi erişkin aşıları hakkındaki görüşlerinizi en iyi şekilde açıklar?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Tüm hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
50 yaş ve üstü tüm hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
Kronik rahatsızlığı / komorbitesi olan hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
Bağışıklığı baskılanmış hastalarla erişkin aşılar hakkında konuşuyorum
Hastalarımla erişkin aşılar hakkında konuşmuyorum



21,02%
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Günlük pratiğinizde en sık karşılaştığınız hastalıklar nedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Diyabet
Hipertansiyon
Tiroid
Respiratuar hastalıklar
Gastrointestinal hastalıklar (örn. gastrit, ülser)
Kronik böbrek hastalıkları
Kardiyovasküler hastalıklar (örn. kalp yetmezliği, koroner arter hastalığı)



21,43%

35,71%

19,05%

14,29%

9,52% 16,13%

38,71%16,13%

16,13%

12,90% 17,44%

38,37%18,60%
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11,63% 16,81%
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Sizi ziyaret eden ailelerin yüzde kaçına meningokok aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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7,14%

57,14%

30,95%
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59,30%
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Ne sıklıkta 0-6 yaş arasındaki çocuk hastalarınızın ebeveynleriyle aşılama hakkında konuşuyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Her muayenede
Muayenelerin çoğunda
Muayenelerin azında
Muayenelerde çocuk aşılarından çok nadir bahsederim



52,38%47,62%
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AHEF olarak menenjit farkındalığı arttırmak için başlattığımız BitinSenMenenjit kampanyamızı duydunuz mu?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır



35,71%
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7,14%
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan kaçı proaktif bir şekilde size menenjit ve menenjit aşısı ile ilgili soru sorarak bir 
konuşma başlattı?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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9,52%

28,57%
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Sizi ziyaret eden ailelerin yüzde kaçına rotavirüs aşılarını öneriyor ve onları bu aşılarla ilgili bilgilendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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21,74%

30,43%15,22%
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28,35%

30,45%
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Deri enfeksiyonuyla gelen hastalarınızda kullanım miktarı ve tedavi uyumuna dair yaşadığınız zorluklar nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Yanlış veya yetersiz doz kullanımı
Tedavi süresine uyumsuzluk
Tedaviye başlamada gecikme
Yanlış uygulama teknikleri
Tedaviye inanç eksikliği
Ekonomik zorluklar
Diğer…
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Deri enfeksiyonlarını teşhis etme konusunda kendinize ne kadar güven duyuyorsunuz?(1 hiç güvenmiyorum , 5 çok güveniyorum)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5



30,39%

11,76%
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Deri enfeksiyonunda en sık reçete ettiğiniz ilaç türleri nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Topikal Antibiyotikler
Oral Antibiyotikler
Antifungal İlaçlar
Antiviral İlaçlar
Topikal Steroidler
Topikal Kortikosteroidler
Antibakteriyel İlaçlar

Diğer



6,80%

14,56%

28,16%

5,83%3,88%
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14,56% 8,22%

15,07%
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4,11%
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Deri enfeksiyonları tedavisinde karşılaştığınız en büyük zorluklar nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Antibiyotik direnci
Yanlış veya geç teşhis
Tedaviye uyum sorunları
Enfeksiyonun yayılması
İmmunosupresif hastalar
Kronik ve tekrarlayan enfeksiyonlar
Enfeksiyonun yerleşim yeri

İlaç intoleransı ve yan etkiler
Ekonomik ve sosyal faktörler
Diğer
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Deri enfeksiyonları tedavisinde hastayı uzmana yönlendirmeye ne sıklıkla ihtiyaç duyuyorsunuz?(1 az duyuyorum , 5 çok duyuyorum)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5



59,52%
23,81%

14,29%
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Ateş şikayeti ile başvuran çocuk hastaları değerlendirdiğiniz zaman (aylık bazda), yüzde kaçı tekrarlayan ateş şikayeti ile gelmektedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

%5 ten az
%5-10
%15-20
%20 üzeri



73,81%
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Tekrarlayan ateşle başvuran çocuk hastalarda, antipiretik değişimine gittiğiniz oluyor mu?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır



54,76%
45,24%

64,52%

35,48%

60,47%

39,53%

61,95%

38,05%

62,18%

37,82%

59,50%

40,50%
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Tekrarlayan ateşle başvuran çocuk hastalarda, dönüşümlü antipiretik tercih ediyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır



52,38%47,62%

64,52%

35,48%

59,30%

40,70%

60,18%

39,82%

60,50%

39,50%
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Çocuklarda ateşin semptomatik tedavisinde dozları …

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

… çoğunlukla kiloya göre hesaplarım.
… çoğunlukla yaşa ve klinik deneyimlerime göre hesaplarım.
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AĞUSTOS

TÜRKİYE GENELİ

Online Araştırma Platformu Ağustos 2024 Anketi

Antipiretik & analjezik reçetelerinizde en çok hangi kriteri göz önünde bulundurursunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Etkinlik
Maliyet
Güvenlilik
Uygunluk
Uygulama şekli
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